


Você precisará de:
 Anel de madeira (seção ± 7cm)
Agulha de crochê 2,5 mm
Agulha de tapeçaria
 Fio adequado para agulha de crochê 2,5 mm, em 3 cores
 2 olhais de segurança de 6 mm (ou sobras de fio preto para bordar os olhos)
 Recheio de brinquedos (poliéster)
 Conta de chocalho
eu usei as seguintes cores
cor cinza,preto e branco

Certifique-se de fazer crochê firmemente durante todo o padrão, para não fazer furos 
estreitos entre os pontos e o preenchimento não passará pelos pontos após o 
preenchimento com firmeza. Esse padrão é trabalhado em espiral, a menos que seja 
indicado o contrário.

Não se esqueça de fixar todas as peças no lugar, antes de costurá-las no lugar. Dessa forma, 
você pode garantir que as peças estejam na posição correta, o que é importante para um 
bom resultado final.

Abreviações
pts = 
corr = 
pbx = 
pb = 
carr = 
din = 

[] …x = 
(…) = 

ponto
correntinha
ponto baixissimo
ponto baixo
carreira
diminuiçao
repita as instruções entre parênteses… (número)… vezes
os parênteses no final de cada rodada indicam o número de pontos 
nessa rodada.



Spot under eye: 

In cream: 
01. 
02. 

03. 

corr 4 (4) 
pb na 2º corr do gancho, pb, 3 pb no proximo pb, (continue do outro lado da corr) pb, 2 pb no 
proximo pb (8) 
[2 pb no proximo pb, 1 pb, 2 pb no proximo pb, 2 pb no proximo pb] 2x (14) 

Corte o fio, deixe uma cauda longa o suficiente para costurar a cabeça.

Cabeça: 

No marrom
01. 
02. 
03. 
04. 
05. 
06-08. (3 rnd)
09.
10.
11.
12.
13-18. (6 rnd)

6 pb no anel magico(6) 
2 pb em cada pb (12) 
[1 pb, aum] 6x (18)  
[1 pb, aum, 1 pb] 6x (24) 
[3 pb, aum] 6x (30) 
1 pb em cada pb (30) 
3 pb, [2 pb, dim] 3x, 3 pb, [2 pb, dim] 3x (24) 
3 pb, [1 pb, aum, 1 pb] 6x, 3 pb (30) 
3 pb, [3 pb, aum] 6x, 3 pb (36) 
3 pb, [2 pb, aum, 2 pb] 6x, 3 pb (42) 
1 pb no proximo pb (42) 

Prenda os olhos de segurança entre as rodadas 11 e 12, com 5 pontos no meio. Não se 
esqueça de passar um olho pelo olho antes de empurrar pela cabeça. Costure o local na 
cabeça e prenda o verso dos olhos.

19. 
20. 
21. 

[5 pb, dim] 6x (36) 
[2 pb, dim, 2 pb] 6x (30) 
[3 pb, dim] 6 x (24) 

Encha a cabeça o máximo possível. Coloque o cordão de chocalho na cabeça.

22. 
23. 
24. 

[1 pb, dim, 1 pb] 6x (18) 
[1 pb, dim] 6x (12) 
[dim] 6x (6) 



Nariz: 

em preto
01. 
02. 

03. 

corr 4 
1 pb n 2º corr do gancho, 1 pb, 3 pb na ultima corr,(continue do outro lado da corr) 1 pb, 
2 pb na ultima corr (8)  
2 pb no primeiro pb, 1 pb, [2 pb no proximo pb] 3x, 1 pb, [2 pb no proximo pb] 2x (14) 

Corte o fio, deixe uma cauda longa o suficiente para costurar o nariz na cabeça. Prenda o 
nariz na cabeça e costure-o no lugar.
Use um fio preto para bordar a linha do nariz para baixo.

Orelha: (faça 2, uma em marrom e outra em creme)

01. 
02. 
03. 
04. 
05. 
06. 
07-10. (4 rnd)
11.

6 pb no anel magico, pull loop tight (6) 
[1 pb, 2 pb no proximo pb] 3x (9) 
1 pb em cada pb (9) 
[1 pb, 2 pb no proximo pb, 1 pb] 3x (12) 
1 pb em cada pb (12) 
[3 pb, 2 pb no proximo pb] 3x (15) 
1 pb em cada pb (15) 
[3 pb, dim] 3x (12) 

Corte o fio, deixe um fio longo para costurar as orelhas na cabeça. Dobre a abertura e 
costure as orelhas no lugar na ronda 18 da cabeça, com 4 pontos no meio.



Corpo:

O corpo é tricotado em fileiras.

Em marrom
01. 
02. 
03-31. (28 carr)

corr 12 (ou número de correntes que você precisa para cobrir o anel 
de madeira) 1 pb na 2º corr do gancho, 10 pb, corr 1, vire (11) 
11 pb, corr 1, vire 

Encaixe a peça do corpo em volta do anel de madeira e costure os dois 
lados. Costurar a cabeça no corpo.




